



國際會長訊息

2024年5月



國際會長信息

五月被指定為領導訓練及組織發展的重點月。這一舉措確保在整個國際聯青社範圍的持續培訓和教育，為我們作為領導者和社友提供了我們角色的必需工具。我們永遠做好充分的準備，用新的知識裝備起來，藉由高品質的會議、活動和全球團契來改善我們的生活。

按照對領導訓練及組織發展(LTOD)的聚焦，我們最近在丹麥的Vingsted酒店暨會議中心結束了國際區域會長當選人峰會。該峰會已成為核心的國際聯青社培訓和發展活動，提供各種課程來培養領導技能和組織成長。今年的會議有近50名出席者參加，包括即將上任的區域會長、洲域長、國際理事會理事和國際執行官。



在丹麥Vejle國際區域會長當選人峰會

Lisbeth Kattenhøj發表了一個值得注意的演講，她聚焦在“塑造未來：結合遺澤和願景來激發我們的運動”。她的講演提供了關於國際聯青社如何保有其身分特性、包容性和創新觀念以維持正確性和具影響力的寶貴見解。她強調了變革的策略領域，包括發展強大的國際聯青社品牌，確保多樣性和包容性，以及在社的運作和社區影響力方面能適應創新觀念。她呼籲行動，鼓勵加強社群內的團契、領導力和全球影響力。

峰會還包括下午的Jelling導覽旅遊，那是一個重要的歷史遺跡，Harald Bluetooth國王在這裡皈依丹麥基督教。為了紀念這一事件，他豎立了一塊刻有古代丹麥符文的石頭，現在被稱為“丹麥基督教證書”。

我們的旅程繼續來到Vejle，在那裡我們探索了非凡的丹麥建築。我們參觀了Fjordenhus，它在港口是Vejle的標誌性建築，也參觀被稱為“The Wave”的鄰近公寓。這一天以三個在Vejle的聯青社舉辦的熱鬧派對作結束，其特色為混合座位和由國際聯青社牧師Carl Hertz-Jensen帶領八名聯青社友組成了一個合唱團的傳統的丹麥歌唱。Vejle的聯青社還展示了他們的活動，營造了有關籌款策略的學習環境。

峰會以分組會議為特色，出席者分成小組，聚焦討論特定主題。這些小組會議主題包括社長當選人（CPE）學院、超越國界的擴展、聯青情聯和聯青青年。在這些討論之後，洲域長當選人們和區域會長當選人們提出了他們的目標，與他們對未來增長和影響力的願景保持一致。

本次峰會為即將上任為區域會長們提供了一個寶貴的機會，讓他們接觸不同的文化並分享見解。我相信所有區域會長當選人們和洲域長當選人們在離開丹麥時都會受到啟發和激勵。在峰會上經歷的團契是非凡的——感謝所有參與其中的人。

五月也是「青年參與」的重點月。我很高興在本期第8頁分享我們的國際青年代表當選人的一篇文章。請閱讀國際青年代表當選人Brian對2024-26任期的願景。



在丹麥Vejle國際區域會長當選人峰會

編者註

請聯繫編輯分享您對國際會長訊息的想法和觀點

六月的強調事工將放在
史料 (History), 基督教青年會關係 (YMCA Relations)
及年度檢討 (Annual Review)

請在2024年)月10日前點擊以傳送您的影響力故事

聯繫編輯





國際總會訊息

國際秘書長ISG Jose Varghese

五月的強調事工在領導才能發展(Leadership Development)和青少年參與>Youth Engagement)

5月，「領導才能發展」和「青少年參與」成為我們的兩個核心優先事項。去年，國際聯青社成立了社長當選人（CPE）領導才能學院，以加強社階層的領導力。該計劃已包含了三個線上研討會，最近的則聚焦在社的募款。下一場會議在5月11日將專注在「傳播國際聯青社」"Communicating YMI"，這是今年的一項重要舉措。有關在國際大會之前，將於2024年8月6日至8日在清邁舉行的實體社長當選人學院 [領導才能同好會](#) 的詳細資訊，請參閱本《國際會長訊息》第5頁。

國際總會感謝各區域會長及時繳納會費。提醒您，所有國際計劃捐款應在 2024 年 5 月 31 日之前收到。

最近我們迎來了許多新社的加入，Rwanda和Botswana是授證成立新社的最新國家。截至 4 月 30 日，今年新社申請的總數為77 個。熱烈祝賀並感謝所有參與建立這些新社的人。我期待看到他們將在當地社區創造的正面影響力！

推廣和活動

- 為了鼓勵新社的成長，在上半年支付至少 15 名社友費用的新社可免除授證費。
- 4月19日，韓國洲域舉辦了新任洲域長Park Jong-an先生的就職典禮。
- 在整個 5 月，許多區域和地區將舉行年度會議。值得注意的是，國際聯青社加拿大加勒比洲域將於 5 月 2 日至 5 日舉辦虛擬峰會。國際總會祝願他們的努力取得成功。
- 世界基督教青年會邀請所有國際聯青社社友參加以願景2030為重點的加速者高峰會 [更多詳細資訊和註冊可在此處獲得](#)。
- 國際聯青社節慶和 [2024國際大會](#)的早鳥註冊已於4月30日結束，超過350名參與者獲得了促銷價。從5月1日起，註冊費為每人445美元。



www.ysmen.org/ic2024

2024 國際大會
皇后酒店和會議中心
清邁，泰國
2024年8月 8日至11日
國際聯青社節慶-充滿節日氣息的國際大會

領導才能發展

Mrs Rita Hettiarachchi

國際事工督導

LTOD 領導訓練及組織發展



領導才能發展是提高個人在組織內擔任領導角色的能力的過程。領導角色是藉由促進一致性來幫助國際聯青社策略實行的，這有助於創造一個團隊環境，讓社友分享共同的思維過程，為共同的目標共同努力，並發展他人的技能。



為什麼我們的社友需要它？

我們的高瞻遠矚的運動需要將領導力發展構建成一個培養特定領導能力的計劃。這簡化了流程，並積極為我們的領導者做好準備，為領導團隊提供更好的服務，並激發顯著的效率水準。

作為一個優雅地走過一百年的組織，我們的領導方法還必須強調在未來一百年，為他人服務並將他們的需求放在首位的重要性。我們需要維護國際聯青社的紀律。

作為領導才能發展的主要好處之一，培訓有助於社友個人的成長和學習。通過參加社、區域和洲域的領導才能發展計劃，社友提升新的技能和技巧，這幫助他們成為更有效力的領導者。新領導者可以贏得對他們的領導風格的了解以及如何適應不同的情況。

國際聯青社的領導才能發展對於制定我們運動的策略至關重要。培養、指導和教導我們的年輕領導者非常重要。提高對整體策略的理解並指導他們如何有效地執行策略非常重要。洲域領導者需要培養正確的技能來指導他們的團隊完成變革。

領導才能發展計劃藉由培養下一代未來領導者為組織帶來價值。因此，我們一批才華橫溢的社友必須準備好站出來擔任領導角色，以確保平穩過渡並保持我們未來方向的連續性。

我們的發展（培訓）計劃正在進行中，包括對社友和我們即將上任的領導者的培訓。這些計劃包括社長當選人（經由CPE學院）、地區總監、區域會長當選人、區域/洲域/國際事工督導、洲域長當選人等等，每個計劃都旨在幫助參與者學習如何盡其所能地履行職責。

但是，所有這些課程的準備工作非常地必要。精心準備的培訓課程可能會增加留住優質人才的可能性，優質人才隨著時間的推移而留在我們組織！

社長當選人學院 領導才能同好會

2024年8月6日-8日

清邁基督教青年會

國際聯青社成立了 CPE 學院，以培養社領導才能，以有效管理社，並以知識和積極參與激勵社層面在運動的各個層面發揮領導作用。

註冊費
\$100
(美元)

自我發現

瞭解國際聯青社和社的角色

建立友誼

國際聯青社的國際層面

擔任社長和幹部

社區影響力

社的多元性和包容性

基督教青年會夥伴關係

建立一個不斷成長的組織

現在就註冊！

領導才能訓練 在韓國

Mr Han Il-wook
2023/24 韓國洲域洲域長



我是洲域長 Han Il-wook，代表韓國洲域，我很高興從丹麥Vejle舉行的國際理事會特別會議和國際區域會長當選人RDE峰會回來後分享有關我們洲域領導才能教育的見解。

峰會不僅豐富了內容，而且為促進國際友誼提供了一個平臺。我們的經歷，特別是在國際RDE峰會和令人難忘的社晚宴期間，凸顯了丹麥社與社之間的和諧與友誼。

在韓國洲域，與國際聯青社的其他洲域一樣，我們認真地籌辦了綜合培訓課程，以培養和提高在我們社區的領導能力。

我們舉辦大規模的洲域級培訓課程，通常每年一到兩次。參加這些課程的有區域會長和區域會長當選人、地區總監和地區總監當選人，洲域事工督導、委員會主席和工作小組主席。討論圍繞著我們所有區域和洲域之間或更廣泛的國際社群之間的關係動力。此外，每個區域都與總監們和社長們進行磋商，以探索和加強區域的關係。

在去年9月的韓國洲域大會期間，國際會長、國際會長當選人和國際秘書長訪問了韓國南區域的區域辦事處和培訓設施。

我們的培訓課程涵蓋各個方面，包括有效溝通、團隊建立、策略規劃和社區參與。為了促進持續學習，我們在每個區域都建立了教育學院，提供定期培訓機會。我們的首要目標是使個人能夠自信地擔任領導角色，並在各自的角色中做出有意義的貢獻。



領導才能訓練在韓國(繼續)

就我個人而言，我認為由一位準備充分、經驗豐富、充滿激情的講師提供的激勵至關重要。此外，經由個人化體驗、經驗教訓和案例說明進行間接學習被證明是有效的。此外，組織良好的歷史見解和筆記增強了社友的自豪感和歸屬感，最終加強了他們與組織的聯繫。

根據最近擴展領導才能教育超出區域的界線擴展到國際範圍的舉措，我們致力於加強溝通和信息共用。這樣做，我們旨在加強韓國地理洲域內領導才能教育的國際和本地維度。

我的繼任者，即將上任的洲域長Park Jong-an也致力在藉由為年輕的聯青男社友和女社友實施聯合培訓課程來加強培訓。我相信，這種致力在提高不同年齡和性別的領導技能的綜合方法，將使我們在未來幾年取得成功。

國際聯青社最新信

對長期臥床學童的支持

Samagra Siksha Kendra, Trivandrum, 印度

南西印度區域的第 2 地區安排為臥床不起的兒童提供31個用品包供他們日常使用。地區總監 Alexander G. 博士、地區總監當選人 Bindya Kurup 和專案協調員 Xavier 在Trivandrum的博物館與孩子們一起參加為不同能力的人而建的公園裡舉辦的活動。兒童在他們的家中為志工所教導。籌辦單位與聯青夥伴一起將他們帶到了這座城市，並安排了為期一天的豐富多彩的教育和娛樂聚會。希望這一高尚的倡議將被用作印度各地地區採用的典範。



青年參與

Mr Brian Walucho

國際青年代表 2024 - 2026



大家好！

值得推崇的是，2023/24行事曆將5月定為「青少年參與」的重點月。

“我們的年輕人有強大的潛力，我們必須有勇氣改變舊的想法和做法，這樣我們才能將他們的力量引向好的目的。”

— Mary McLeod Bethune

現在至關重要的是，要付出更多的努力來增加青年對運動的參與和承諾，並確保青年專案得到有效運行。我的目標和願望是建立更強大的基礎，它將以各種方式賦予年輕人權力並使他們受益，包括他們的個人生活和他們對社區的影響力。以下是我在2024-2026年國際青年代表任期內與青年委員會(Youth Committee)一起追求的目標。我也希望盡可能見到更多的聯青青年！

國際青年代表 2024 - 2026 青年參與的目標

- 1. 會員招募和維持活動** – 運動的成長是關鍵，招募新會員和授證成立新社將促進我們人數的增加，隨之而來的是能見度和社區影響力的增加。我計劃與我的委員會就上述問題進行合作，同時盡可能多地與聯青青少年見面。
- 2. 改造休眠的社** – 許多洲域曾經有過活躍的社，但現在由於各種因素而逐漸消失了。最重要的是，我們要研究改造這些社的方法。
- 3. 國際聯青社/基督教青年會關係** – 蓬勃發展的國際聯青社地區與基督教青年會的牢固關係存在著很強的相關性。因此，我計劃藉由各種活動的合作與基督教青年會和其他非營利性青少年運動建立聯繫。
- 4. 聯青的青年培訓** – 重要的是我們擁有並鼓勵更多的培訓。通過各種培訓計劃，我們的青少年得到的培訓和賦權越多，他們在運動中的影響力和團隊合作就越大，從而帶來更好的團契和更高質量的社友。

5. 提高青年計劃的認知和參與 - 加強和推廣現有計劃（IGo：全球外展實習;STEP：短期交換計劃）;以及節食基金（TOF），這將促進年輕人的個人發展和成長。

6. 環境宣導 - 當前的全球危機是氣候變遷，鑒於它的影響每天都在惡化，青年可能受到的影響最大。讓聯青青年在當地社區採取行動至關重要。我期待在我擔任國際青年代表期間種植1000多棵樹。

7. 增加國際聯青社在社交媒體的能見度 - 我期待加強我們在 Facebook、Instagram 和 YouTube 等平臺的社交媒體能見度。這將以各種方式加強我們的運動，包括加強聯繫和強調社友數增長和社的發展。

8. 應對聯青青年面對的挑戰的政策 - 我將與國際聯青社青年委員會一起努力應對任何懸而未決的挑戰，並採取措施有效解決這些挑戰。



國際聯青社



國際青年營 2024



2024年11月5日-10日

杜拜

阿拉伯聯合大公國

今年，國際青年營（IYC）將於2024年11月5日至10日在阿拉伯聯合大公國杜拜舉行，中東區域聯青社熱情款待。我們期待在那裡見到大家！在社交媒體平台上關注我們，瞭解有關IYC24的更多最新信息。

國際聯青社最新信

Viña del Mar鎮發生超大火災的急難救助專案 智利Valparaíso社區

2024年2月初，Valparaíso 聯青社與Valparaíso基督教青年會合作，幫助受毀滅性野火影響的Viña del Mar社區。我們的志工在清除破瓦殘礫和清理受影響地區方面發揮了重要作用。此外，我們還為受影響者提供了必要的食品供應。這一舉措對該地區約150人產生了正面影響。國際聯青社已向該專案的急難救助基金捐款3,000美元。

